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EJERCICIOS PROPUESTOS DE SERIES DE FOURIER.
1. En cada uno de los siguientes literales está especificada una función periódica de periodo 
[image: image63.emf]sobre un periodo. En cada caso dibuje la gráfica de la función para 
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 y obtenga la representación en serie de Fourier de la función.
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2. Obtenga la expansión en serie de Fourier de la función periódica 
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. Luego utilice la serie de Fourier obtenida para probar que: 
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 (sugerencia: sustituya un valor adecuado para “t”, de tal forma que la serie de Fourier obtenida se convierta en la serie numérica cuyo valor de suma igual a 
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se pide demostrar, para esto también debe sustituir dicho valor de “t” en la función f(t)).
	A continuación se muestra un ejercicio que le servirá de guía para resolver la segunda parte del problema anterior:

Al buscar la representación en serie de Fourier de la función 
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se obtiene: 
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Si luego se requiere el valor de la serie numérica: 
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 a partir de la serie de Fourier obtenida para 
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se debe buscar un valor adecuado para “
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” tal que al reemplazar dicho valor en la función y en su serie de Fourier se obtenga el valor de suma de la serie numérica dada.

En este ejercicio el valor adecuado para “
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Entonces:    
[image: image27.wmf](

)

(

)

å

¥

=

-

-

+

=

1

2

2

1

1

2

6

2

2

n

n

n

n

p

p


                     
[image: image28.wmf](

)

å

¥

=

-

+

=

1

2

2

2

2

1

2

6

2

n

n

n

p

p

 
[image: image29.wmf]Þ

 
[image: image30.wmf](

)

(

)

å

¥

=

-

+

=

1

2

2

2

2

1

2

6

2

n

n

n

p

p



 EMBED Equation.3  [image: image31.wmf]Þ

 solución:
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3. Una función periódica de periodo 
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. Determine su expansión en series de Fourier.
4. Al pasar un voltaje senoidal 
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a través de un rectificador de media onda produce una onda como la que se indica en la figura. Determine la expansión en series de Fourier de la onda rectificada.
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5. Obtenga la expansión en series de Fourier de la función periódica: 
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6. Pruebe que la expansión en serie de Fourier de medio recorrido impar de 
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. Luego dibuje las gráficas de 
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 y de la función periódica (extensión de medio rango impar: 
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) representada por la expansión en serie de Fourier para 
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7. La función 
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 es representada por la expansión en serie de Fourier sobre el intervalo finito 
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Obtenga: a) La expansión en serie de recorrido completo.

                 b) La expansión en serie de medio recorrido en senos (impar).

                 c) La expansión en serie de medio recorrido en cosenos (par).

Luego dibuje las gráficas de 
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 y  de las funciones periódicas representadas por cada una de las tres series  obtenidas para 
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8. Una función 
[image: image50.wmf])

(

t

f

está definida sobre 
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; encuentre la expansión en series de Fourier de medio rango impar. Además dibuje la gráfica de la función periódica (extensión de medio rango impar: 
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) representada por la serie para 
[image: image54.wmf]p

p

2

2

<

<

-

t

.
9. Con respecto a la función definida por: 
[image: image55.wmf]î

í

ì

<

£

<

£

-

=

20

10

;

10

0

;

)

10

(

1

.

0

1

.

0

)

(

x

x

x

x

x

f

determine:
a) La correspondiente serie impar de medio rango.
b) La suma de la serie numérica 
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10. Con respecto a la función definida por: 
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:
a) Establezca la  correspondiente expansión impar de medio rango.
b) Determine la suma de la serie numérica 
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11. Determine la serie de Fourier de la función periódica 
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Luego, usando la serie de Fourier hallada, determine a que converge la serie numérica:  
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